



Общественное движение «Русинский Мир»

22 марта 2024 год Москва, Россия



Дорогие соотечественники, от имени русинской общественности России выражаю искренние соболезнования всем родственникам погибших и всем, кто сейчас находится в больнице.

Наши сердца вместе с вами скорбят.

Террористический акт в концертном зале «Крокус Сити» глубоко потряс каждого из нас, ибо он унёс множество жизней мирных людей.

Правоохранительные органы сделали всё возможное для оперативного раскрытия этого дерзкого преступления.

Уверен, скоро пред Господом предстанут не только те, кто совершил это злодеяние, но и те, кто организовал эту циничную и дерзкую расправу над мирными людьми.

Братья и сестры, знайте, вместе мы – Сила.

Русины усердно молятся о здравии всех выживших, и за упокой всех безвинно убиенных.

Михаил Иванович Куцин